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2480º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  25/05/2026 09:00
  Encerramento: 25/05/2026 10:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Tereza Moreira - presidente
1° Vice Presidente: Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
2° Vice Presidente: Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
1º Secretário: Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Ver. Alexandre Pitangueiras
Ver. Dr Erney Barbosa
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
Ver. Tereza Moreira - presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran Líder de governo
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

                                      Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às 09:00, em
sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência da Verª. Tereza
Moreira. Secretariada pelo Ver. Jaime Medeiros Echeverria. Verificada a presença dos senhores
vereadores: Alexandre Barros Leite, Andrea Insfran, Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira de
Lima, Dr. Diego Olidio da Silva, Marilsa Nascimento Bambil, Rosineide Maciel da Silva e Dr. Erney
Cunha Barbosa, bem como a ausência do vereador Rudimar de Oliveira Nunes, constatou-se haver
número legal, determinando a Sra. Presidente o início dos trabalhos. Colocada a Ata nº 2479/26 em
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pelo primeiro secretário Jaime Echeverria foi
lido o expediente do dia: Tereza Moreira: Indicação nº 18/26  ao Sr. Prefeito Municipal, Juliano
Miranda – Guga, solicitando a aquisição de 01 (um) Microscópio SI Binocular, no valor aproximado
de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais), destinado ao laboratório do Posto Central – Unidade Básica
de Saúde Nestor Pereira, com recursos provenientes da emenda parlamentar destinada pela
Deputada Estadual Mara Caseiro a esta vereadora. De autoria do Ver. Dr. Erney
Barbosa: Indicações n º 16/26 ao Sr. Prefeito Municipal, Juliano Miranda – Guga, com cópia ao
secretário de infraestrutura sr. Thiago Monteiro, para que realize o patrolamento e cascalhamento
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nas estradas vicinais localizadas atrás do Sindicato Rural. Nº 17/26 à Mesa Diretora, que seja
enviado expediente ao senhor Vander Loubet deputado federal, para que viabilize recursos federais
no valor de R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), destinados à construção de uma praça de lazer
na Vila Camisão. Colocadas todas as proposições em discussão e votação, foram todas aprovadas
por unanimidade. Pelo primeiro Secretário Jaime Echeverria foi lido a ordem do dia: ENTRA PARA
VOTAÇÃO Projeto de Lei nº 018/2026 que altera o inciso VII do artigo 4º da Lei Municipal nº
2.081/2023, com a finalidade de denominar o Centro de Múltiplo Uso, localizado na Rua Cleomenes
de Oliveira, nº 83, no Bairro Jardim Panorama, como “Centro de Múltiplo Uso Fátima Fernandes de
Almeida”, em reconhecimento à sua trajetória como servidora pública e por ter sido a primeira
mulher eleita vereadora no Município de Jardim/MS, contribuindo significativamente para a
representatividade feminina e para a história política local, tendo tramitado regularmente pelas
Comissões de permanentes, estando o projeto apto para discussão e votação. Colocado em
discussão e votação foi aprovado por unanimidade. ENTRA PARA VOTAÇÃO Projeto de Lei nº
003/2026, de autoria do Poder Legislativo, que institui prioridade em programas habitacionais para
famílias de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no Município de Jardim/MS. O projeto
atua como importante instrumento de inclusão social e ação afirmativa, estabelecendo critérios de
pontuação e reserva em harmonia com as diretrizes federais e municipais de proteção à pessoa com
deficiência. Após análise técnica e adequação nas Comissões permanentes, a matéria segue para
discussão e votação. Colocado em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Logo foi
colocado a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso da mesma, os inscritos no
livro próprio, encerrando fez uso da palavra a sra. Presidente, que agradeceu a presença de todos os
presentes, e não havendo assuntos e nem matérias a serem tratadas, a senhora Presidente
encerrou a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada por todos os
presentes.
 
  

Sala das Sessões, em 25 de maio de 2026.
 
 
 
VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. SGTO JOTA PEREIRA – UNIÃO
1º Vice-Presidente
 
VERª MARILSA BAMBIL - PP
2ª Vice-Presidente
  
VER.  JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário
  
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
2ª Secretária
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VERª ROSINEIDE MACIEL – PP

VER. DIEGO OLIDIO DA SILVA – PP

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB 

VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS  

VER. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA – PT 
 

 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 2479/2026   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Indicação-16/2026   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Indicação-17/2026   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Indicação-18/2026   Aprovada

5 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO 18/2026   Aprovada

6 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - LEGISLATIVO 3/2026   Aprovada
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